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議議議議        事事事事        録録録録    会議の名称 令和 3年 愛荘町教育委員会 第 8回定例会  開催日時 令和 3年 9月 29日（水）午後 4時 00 分 開催場所 秦荘庁舎 2階 大会議室 出席者 【教育長】徳田寿 【教育委員】4名 森秀昭、松浦延代、中村由香里、八島琢磨 【事 務 局】8名 教育次長     上林市治  教育振興課課長  辻 裕樹 教育振興課参事  岸邉知子  生涯学習課課長  陌間秀介 給食センター所長 本田有弘  図書館長     茶谷えりか 歴史博物館係長  竹村吉史  教育振興課係長  久保泰代   【傍 聴 人】0名 議事日程 日程第 1 議案第 27 号 愛荘町教育委員会が実施する埋蔵文化財に係る発掘調査等の取扱いに関する要綱の一部を改正する訓令について 日程第 2 議案第 28 号  愛荘町学校給食費負担金の減額にかかる規程の制定に ついて 日程第 3 承認第 12 号 学区外就学の専決処分につき承認を求めることについて 日程第 4 承認第 13 号   区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて 日程第5 承認第14号  特別支援教育就学奨励費給付児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて 作成者 教育振興課 久保 泰代   上林次長   教育長          

午後 4時 00 分開会  ただいまから令和 3 年第 8 回教育委員会定例会を開催させていただきます。それでは開会にあたりまして教育長ご挨拶をお願いします。  改めまして皆さんこんにちは。 本日は大変お忙しい中、第 8 回の定例会にご出席をいただき誠にありがとうございます。 1 ヶ月以上にも及ぶ新型コロナウイルス感染症にかかる緊急事態宣言が明日をもちましてようやく解除されることとなりました。しかしながら、本町におきましてはすでにご承知のとおり現在町内小学校 1 校を臨時休校・中学校 1 校を一部学年の学年閉鎖の措置としておりまして、該当校におきましては感染拡大防止に向けての緊急対応と子どもたちへの学習支援等を、また他の校園では一層の感染防止対策の徹底を行っているところでございます。 保護者をはじめ町民の皆様そして教育委員の皆様方には何かとご心配をおか
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                        上林次長   教育長        各委員  教育長 

けしていることに対しまして改めてお詫びを申し上げます。大変申し訳ございません。感染はもはやどこでも起こり得るものではありますが、子どもたちの学びをできる限り止めないことを念頭に今回の教訓・知見から得たものをしっかりと今後に生かして参りたいと考えております。後ほど報告させていただきますが、また皆様からもご意見等を賜りたいと考えておりますのでどうぞよろしくお願いいたします。 さて閉塞感いっぱいの今日この頃ではありますけれども、少し前の話にはなりますが、自分自身が見届けました心温まる子どもの姿をお伝えさせていただきたいと思います。2学期の始業式がありました。8月 27日のことであります。秦荘西小学校の校門で、学校長とともに登校してくる子どもたちを迎えておりますと、1人の中学生が丸めた画用紙のようなものをこれが道路の端に落ちていましたのでと言って届けてくれました。その態度が実にさわやかで、何気ない当たり前のことのような振る舞いでありました。早速中学校の校長に連絡し、始業式にそんな仲間が自分たちの学校にいることを伝えて欲しいと依頼をいたしました。仮に自転車であったとしても、回り道をして、わざわざ持ってきてくれた。それもさりげなく、大変嬉しい、いい光景でした。 これがなかったら困るだろうなと相手のことを思いやれるそうしたことは、ＡＩにはできないことであります。他人の痛みや悩み、辛さに思いをはせ、喜びや悲しみに共感できる。そのような人間らしい人づくりを、こうした状況下にありましても、忘れてはならないと思ったところであります。 本日の定例会でも、委員の皆様方からお気づきの点等を、様々な角度から、幅広くご意見を賜りますようよろしくお願い申し上げまして、開会のご挨拶をさせていただきます。  それでは本日の議案日程につきましてはお手元に配布のとおりでございます。議事進行については教育長よろしくお願いいたします。  ただいまの教育長を含む出席委員は 5名で定数に達しています。よって令和 3年愛荘町教育委員会第 8回定例会は成立いたしましたので開会いたします。 最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 9 条において、議事録に記載した事項に関して委員中に異議があるときはこれを会議に諮って決定するとされています。令和 3 年第 7 回定例会の議事録について事務局からあらかじめ配布され確認していただいていると思いますが、それぞれの議事録についてご異議はございませんか。  【異議なし】  それでは、令和 3 年第 7 回定例会の議事録は承認いただきました。後ほど委



 3

       竹村係長  教育長    各委員  教育長   各委員  教育長    上林次長  教育長   八島委員   上林次長    教育長  

員の皆さまにはご署名をお願いします。 なお、本日の令和 3 年第 8 回定例会の議事録署名も全員で行いますので、よろしくお願いします。 それでは議題に入ります。日程第 1「議案第 27 号 愛荘町教育委員会が実施する埋蔵文化財にかかる発掘調査等の取扱いに関する要綱の一部を改正する訓令について」を議題といたします。事務局より説明をお願いいたします  ―議案第 27 号の説明―  ただいま議案第 27 号「愛荘町教育委員会が実施する埋蔵文化財にかかる発掘調査等の取扱いに関する要綱の一部を改正する訓令について」の説明がありました。ご質問等はございませんか。  【質疑なし】  質疑等がないようですのでこれより議案第 27 号を採決いたします。本案は原案のとおり可決することにご異議ございませんか。       【異議なし】  ご異議なしと認めます。よって議案第 27 号は原案どおり可決されました。日程第 2「議案 第 28号 愛荘町学校給食費負担金の減額にかかる規程の制定に ついて」を議題といたします。事務局より説明をお願いいたします  ―議案第 28号の説明―  ただいま議案第 28号「愛荘町学校給食費負担金の減額にかかる規程の制定に ついて」の説明がありました。ご質問等はございませんか。   規程の第 6 条にある新型コロナウイルス感染等という表記ですが、新型コロナウイルス感染症に限定せず、感染症等という表記の方がよいと思います。  ここでは新型コロナウイルス感染等ということでこの「等」で様々な感染症を含んではおりますが、ただいまご指摘いただきましたので変更で検討したいと思います。  他に質疑ございませんか。  
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各委員  教育長    各委員  教育長       各委員  教育長                     

【質疑なし】  質疑等がないようですのでこれより議案第 28号を採決いたします。 先ほどのご意見を踏まえて修正することも含めて本案は原案のとおり可決することにご異議ございませんか。          【異議なし】    ご異議なしと認めます。よって議案第 28号は原案とおり承認されました。 続いての質疑に入る前に承認第 12 号から承認第 14 号は個人情報に関わる議題となっております。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 5 条の規定により「人事に関する事件、その他の事件について出席委員の 3 分の 2 以上の多数で議決したときはこれを公開しないことができる。」となっております。この議案については、公開しないことしてよろしいか、お諮りします。  【異議なし】  異議なしと認めます。よって承認第 12 号から承認第 14 号は非公開といたします。  ●上記の決定により、承認第 12号、承認第 13号、承認第 14号は非公開とする。  「承認第 12号 学区外就学の専決処分につき承認を求めることについて」  承認件数    小学生        １名 中学生       １名  「承認第 13号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて」  承認件数    小学生        ２名  「承認第14号 特別支援教育修学奨励費給付児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて」  承認件数    認定者      ３２名 
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 教育長       
 以上で、令和 3第 8回定例会の案件はすべて終了しました。  午後 4時 30 分 閉会      


